

保障省级重点项目建设

我省筹集安排资金827亿

生活报讯(记者张立)近日,记者从省财政厅获悉,抢抓我省工程施工“黄金期”,省财政厅积极筹措资金,早安排快达效,为推进省级重点项目建设提供有力保障。截至8月底,省级财政已筹集安排省级重点项目资金827.54亿元。

“项目早开工”,有力地支持了哈绥单”跟踪推进,到位率目标比上年提高2个百分点,以高目标强力驱动资金到位,加速形成实物工作量和有效投资。截至8月底,省级财政已筹集安排省级重点项目资金827.54亿元,各级财政及省直部门已拨付至项目单位资金712.23亿元,资金到位率已达86.07%,超过既定目标4.07个百分点。通过“资金早下达”带动

铁伊客专、哈尔滨机场二期扩建、高标准农田和东北黑土地保护等重点项目建设。强化落实省级项目主管部门“既管项目实施、又管执行进度、更要跟踪问效”机制,全面实施省级重点项目财政资金绩效管理,对资金支出进度缓慢,达不到绩效目标且整改不到位的项目,及时收回财政资金并统筹用于省政府确定的其他重点项目建设。

督促各地各部门加快支出进度,促进加速形成有效投资。督促项目实施、又管执行进度、更要跟踪问效”机制,全面实施省级重点项目财政资金绩效管理,对资金支出进度缓慢,达不到绩效目标且整改不到位的项目,及时收回财政资金并统筹用于省政府确定的其他重点项目建设。

松菊路、水泥西路、文景二道街……哈市5条新建民生道路完工



民主七道街施工前



民主七道街施工后



文景二道街施工前



文景二道街施工后

生活报讯(记者仲亮)9日,记者从哈尔滨市政府投资工程项目建设服务中心获悉,由该中心负责开发建设的松菊路、文景二道街等5条新建民生道路顺利完工。

高了汇龙花溪半岛居民出行环境及小区入住率。项目通车后,极大地缓解了汇龙花溪半岛小区住户出行及生活的不便,也为后续路网建设提供了重要支点。

此次新建的道路包括松菊路、水泥西路、文景二道街、民主七道街和陶瓷二期棚改配套道路项目。新道路的开通将有效缓解周边地区的交通压力,为居民出行提供更加便捷的条件,以往交通拥堵、出行不便的状况将得到显著改善。不仅如此,这些新建道路对于促进区域经济发展也具有重要意义,完善的交通路网将吸引更多的企业入驻,带动相关产业的发展,为区域经济增长注入新的活力。

3.文景二道街 项目位于南岗区,起点文道街,终点第二巴陵街,全长0.3公里,红线宽度30米,双向4车道,修复文道街现状5米宽道路,新建马家沟跨河桥1座。本项目为在建的哈工大文轩科技创新园区及已使用的工大左岸小区用户出行解决交通不便问题,改善周边环境。

1.松菊路 项目位于香坊区,起点保健路,终点旭东街,全长0.16公里,红线宽度25米,双向2车道标准。此前松菊路为断头路,附近居民及单位出行均需绕行,区域路网不完善,为土储开发项目的重要配套道路。本项目通车后,形成一条连接保健路与旭东街的通道,完善了城市区域路网,增加了路网区间密度。

4.民主七道街 项目位于道里区,起点环路,终点民主大街;道路全长360米,红线宽40米,双向4车道。民主七道街道路工程的实施,满足哈铁尚熙雅居及周边居民出行交通需求;为周边区域其他开发项目提供基础设施的支持;同时完善了哈西地区路网,对改善区域交通环境具有重要意义。

2.水泥西路 项目位于道外区,起点利材街,终点龙电路,全长0.41公里,红线20米,双向2车道标准。新建水泥西路直接连通汇龙花溪半岛小区地下停车场及垃圾转运间道路,提

5.陶瓷二期棚改配套道路项目(除征收和涉铁外路段) 项目位于道外区,南新街:起点振江街,终点东方庭园小区,全长0.32公里,红线宽40米。公益街:起点南新街,终点迎新二道街,全长0.655公里,红线宽15米-25米。陶瓷二期棚改配套道路工程项目开放使用后,改善了东方庭园小区及周边交通环境,有利于提升城市环境。

我省鼓励10年以上燃油公交车提前报废

生活报讯(实习生王瑞琦 石文静 记者梁晨)近日,我省发布《黑龙江省推动交通运输领域大规模设备更新行动方案》,其中提出鼓励车龄10年以上燃油公交车提前报废,支持城市新能源公交车推广应用,并鼓励老旧新能源公交车进行电池更新。

公交企业安全隐患,有效提升车辆性能和续航里程,实现节能减排目标,促进行业绿色健康发展。有序推进新能源营运货车。鼓励各地结合道路货运行业发展特点、区域产业环境和新能源供应能力,推广甲醇燃料、氢燃料电池等新能源货车。结合绿色货运配送示范城市创建,鼓励有条件的市(地)出台新能源货车通行、配套设施建设等政策,推动新能源货车在城市物流配送等场景应用。适度超前、科学布局建设公路沿线新能源车辆配套设施,鼓励探索超充站、换电站、加氢站等建设。

推进城市公交车电动化更新替代。支持城市新能源公交车推广应用,稳步提高新能源公交车比例。严格执行年限满13年的公交车报废更新,鼓励车龄10年以上燃油公交车提前报废更新。优先淘汰不达标、存在安全隐患的公交车。积极推广小型化公交车、低地板及低入口城市公交车。

推动邮政快递企业结合实际制定新能源车更新计划并有序推进,支持企业淘汰不符合道路运输标准的运输和末端配送车辆,鼓励更新新能源车辆。鼓励邮政快递企业探索合法使用新能源无人配送车,提升邮件快件周转效率。

推动新能源公交车动力电池更新换代。鼓励老旧新能源公交车动力电池更新,督促退役动力电池所有方将退役动力电池交售至综合利用企业。支持城市公交企业更换达到质保期限的动力电池,消除城市

截至9月8日 我省机场旅客吞吐量破两千万

生活报讯(仇建 记者栾德谦)生活报记者获悉,截至9月8日,黑龙江机场集团今年共完成旅客吞吐量2005.4万人次,较2023年提前35天突破2000万人次。

吨,同比分别增长6.3%、14.9%、9.9%,其中哈尔滨机场完成旅客吞吐量1658.8万人次,同比增长15.9%,齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、黑河、漠河等12个支线机场共完成旅客吞吐量346.6万人次,同比增长10.3%。

截至9月8日,黑龙江机场集团共完成运输起降14万架次,旅客吞吐量2005.4万人次、货邮吞吐量9.6万

平房区命名33条乡村街路

生活报讯(记者于海霞)9日,记者从哈市民政局获悉,为进一步加强哈尔滨市乡村地名规范化管理,平房区积极开展“乡村著名行动”,前期进行摸排统计,依托区智慧中心

设计了“我的村路我命名”小程序,让村民直接参与村路命名。根据《地名管理条例》相关规定,经哈尔滨市政府批准,对平房区33条乡村街路予以正式命名。

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 13946092977 金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司 生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登84681180 电话15004697804

赏野果 闻鹿鸣

上周末3000余位游客 皇家鹿苑赏秋



生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)在哈尔滨游山玩水,许多人都选择去森工平山皇家鹿苑喂小鹿。眼下,秋高气爽、风轻云淡,被誉为“冰城后花园”“离城市最近绿野仙踪”的森工平山皇家鹿苑,在刚刚过去的这个周末,吸引了3000余位市民和游客登山漫步、解锁“限定款”早秋美景。



图片由森工平山皇家鹿苑提供 张辉 摄



感受秋日野趣 开启“寻野果”之旅

告别热烈的夏天,向静谧的秋天问好!此时森工平山皇家鹿苑里的美景,也在悄然发生微妙的变化:山林褪去了一层翠绿,蒙上了淡淡的微黄;蓝天变得更加高远,白云也多了一份温柔缱绻……梅花鹿在山林间漫步,更显秋日悠闲! 阳光正好、微风不燥,无论是亲子遛娃,还是情侣漫步,亦或是全家总动员,登山、漫步、野餐、露营,秋天的森工平山皇家鹿苑都再适合不过啦!而且,这里动植物资源丰富,漫山遍野都是珍贵树木,尤其是早秋,丰硕的野果更是为景区平添了几分秋日情趣!

山梨树硕果累累,在景区入口到鹿苑中心的山路两旁“时隐时现”;山丁子、山里红挂满枝头,红绿相伴、相映成趣,成为红叶园附近的迷人美景;山核桃压弯树枝,掉落在林间小路上,让漫步山路十八弯变得多了几分野趣……这些果实,在森工平山皇家鹿苑历经了春的孕育、夏的成长,尽展秋日森林的神奇和富饶。

听呦呦鹿鸣 寻找梅花鹿的爱情故事

喂鹿、喂鹿,沉醉不想归……作为全国超大的半野生半散放式养鹿场,这里生活着1000多头梅花鹿。白天,它们或林间追逐、奔跑跳跃;或在旷野漫步,相互舔舐,仿佛一对对亲昵的恋人,让风景秀美的森工平山皇家鹿苑充满了诗情画意。 每年9月至11月是梅花鹿

的交配期,为了威慑竞争对手并吸引母鹿的注意,大雄鹿会发出“呦呦”的鸣叫声。此时,森工平山皇家鹿苑,俨然成了“鹿鸣谷”,鹿鸣声此起彼伏,响彻山林。 伴着呦呦鹿鸣畅游景区,独特的纯天然欧陆风情森林风光、微凉舒适的徐徐秋风、超高含量负氧离子带来的畅快“森呼吸”,

让人倍感舒适,仿佛最美好的时光即在此刻。 眼下,部分小鹿的毛色由明艳变得更加深沉,但还有部分小鹿“眷恋”夏日,舍不得“脱掉”梅花衣,所以这个时候到森工皇家鹿苑与它们美拍,更有特色!总之,早秋皇家鹿苑,有你想象不到的野趣之美,赶紧来打卡吧!

《天女散花》《时迁盗甲》《诗文会·帘试》《李逵探母》等精彩上演 倒两次火车就为看两小时折子戏 省京《每周一戏》让戏迷过瘾

生活报讯(实习生李仁雪 陈文洁 记者吴海鸥 王晓晨)

《天女散花》的优美舞姿,《时迁盗甲》的高难度动作,《诗文会·帘试》的精彩演绎,《李逵探母》的完美飙唱……7日,黑龙江省文化惠民工程“每周一戏”系列——传统折子戏专场在省京剧院精彩上演。四出折子戏文武兼备、情感交织,精彩的演出赢得了观众阵阵喝彩。



图片由黑龙江省京剧院提供

文武兼备 经典的折子戏带来视听享受

7日13时30分,演出在《天女散花》充满浪漫的表现中开启。舞台上,青年演员李慧身着华丽服装,头戴璀璨花冠,手执花篮。乐声响起,她缓缓起舞,每一个动作都充满了优雅与灵动。她用力一挥衣袖,花瓣如雨般倾泻而下,将整个舞台装点得如诗如画。观众们掌声雷动,为精彩的表演喝彩。

在京剧舞台上,《时迁盗甲》以其独特的艺术魅力,成为经久不衰的经典,饰演时迁的演员苏新涵从约两米的高台椅子处一跃而下,落地轻巧且纹丝不动,以及他倒挂在柜子上,再翻身到上层,最后从大约三米高的柜子上跳下等,扎实的功底和精湛的表演赢得了观众的高度评价和热烈掌声。《诗文会·帘试》精彩的剧情,同样给观众留

下深刻的印象。扮演车静芳的演员付爽把大家闺秀渴望找到如意郎君的心情淋漓尽致地表达出来。演员们通过精湛的唱念做打,生动展现了人物性格和情感变化。 压轴戏《李逵探母》是传统剧目,取材自《水浒传》。扮演李母的黄丽珠声腔洪亮、穿透力极强,一开口即获得了满堂喝彩。扮演李逵的演员解振宇细腻生动的演绎,富有感染力的唱腔,让人仿佛置身那个充满悲欢离合的时代。观众席也响起此起彼伏的掌声和叫好声,将演出推向高潮。

两个小时的演出精彩纷呈,演出结束时,观众热烈的掌声经久不息,演员黄丽珠和解振宇返场合作带来的《赤桑镇》,声情并茂、互相成就,精彩的对唱让观众十分过瘾。



座无虚席 戏迷坐高铁、长途汽车专程来看戏

不少戏迷早早来到省京剧院中山剧场,演出开始时已是座无虚席,有一些戏迷是坐高铁或长途汽车专程来冰城看戏,其中戏迷王皎就是从通河坐客车赶来的。省京剧院工作人员告诉记者,只要有现场演出,王皎都会到现场。采访时王皎表示:“现场看戏才震撼,也更过瘾。尤其是看到一些年轻演员基本功很扎实,表演到位,我就特别高兴。咱们京剧传承有了新的活力,也感谢演员们为我们带来了一场国粹盛宴。”

28岁的崔旭家住齐齐哈尔依安县,为了看演出,7时出发,倒两次火车,演出结束再往回赶。崔旭直言,喜欢看戏这些年,只要是省京剧院有演出,他几乎都会来剧场观看。资深戏迷温国兴则表示,黑龙江省京剧院的“每周一戏”已经成为省城引人注目的文化符号。作为戏迷,他希望在广大京剧爱好者的呵护下,京剧这棵大树能枝繁叶茂地生长在我们肥沃的黑土地上。